



Житель Ульяновской области использовал подложные документы, чтобы получить отсрочку от армии



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения воинской службы), ч. 3 ст. 327 УК РФ (изготовление и использование заведомо подложного документа).

По версии следствия, в период с мая 2014 года по июнь 2016 года обвиняемый, находясь в отделе военного комиссариата по Железнодорожному и Ленинскому районам города Ульяновска, неоднократно представлял с целью уклонения от прохождения срочной службы сотрудикам комиссариата, поддельные документы о наличии у него заболевания,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

препятствующего прохождению воинской службы по призыву.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1114104>